从骄傲自义中回转—甘肃陈弟兄

骄傲胆怯中报读

2009 年神呼召我从工厂出来到教会参与社会农村事工,牧者建议报读良院课程。起初不想学,因为我全家都信主,父母兄姐都有服侍,自认为对信仰有了解。在主日主礼的事奉,别人的评价挺高,形象、气质、音色具佳,所以虚荣骄傲,但当时连一遍圣经都没有读完。其实,主要是中技毕业 20 年都没再摸过书本,几乎没有学习能力,所以胆怯不想读良院课程。牧者多次强调圣经对基督徒的重要,便在犹豫之中报名了。

无地自容要逃避

记得一开始就暴露自己学习能力的贫乏,走路、乘车、休息都不间断的听,一门课都听 3 遍,但就是懵懵的似懂非懂,如在云雾里飘,脑袋像浆糊一样。答题有数字要求、50 分及格对我都是压力,几门课成绩也都刚及格而已;其他弟兄姐妹的分数都比我高,在别人眼里不一般的我,一下子伤了自尊和面子,羞得无地自容,自嘲"大笨蛋"!或者,没有分数作对比还能在人前来往,可是灰心、逃避不想再读了。

慈绳爱索常提醒

带着"学习的伤痕、不必学神学的看法、有圣灵就够了"的自我安慰,就放弃了学习。后面的日子,一切都显明我的自义、肤浅、不愿接受现实。其间,也有许多的反省,祷告、读经、灵修,为着不能愧对主的恩典,也因身边肢体不断勉励,就趁时间抓紧学习、装备为主做工。

骄傲复生主管教

我所担心的是,良院还要我吗?如父亲接纳浪子一样,6年后良院重新接纳了我。**复读的第一门又不及格,更加迫切祷告,接受事实,甘心低头向神求赐启示和智慧的带领。**后面的学习依靠主,每门课都认真听,答题前祷告交托主,分数终于从 5、60 分进步到 70 多,偶尔也有 80 多分的成绩,很感恩、很开心。

可是,**当我稍微有点进步,骄傲、自义又活了**。凭着兴趣和经验,甚有把握的交了《基督教与科学》的答卷,满有信心会取得高分,岂料是 35 分**! 冷静下来,反省过后,明白又是自己本性所致。真是人老得很快,成长却太慢!**

良院过关生命始

终于拿到8个80分的通知,是我从来没有想过的。看着邮件,还是很喜乐,很感恩。**超过9年才完成课程,虽然良院毕业过关了,但生命课程才真正的开始**。在这里,再次衷心感谢老师爱心的辛勤付出,谢谢你们的接纳和鼓励,使我坚持学完课程,愿一切荣耀归主名!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。